

Обавештење контролним телима акредитованим за послове оцењивања усаглашености мерила запремине и аутоматских дозирних вага

Имајући у виду доношење следећих правилника:

- Правилник о оверавању водомера који су предвиђени за употребу у домаћинству, пословном простору и лакој индустрији ("Сл. гласник РС", бр. 90/2023)

-Правилник о оверавању мерила и мерних система за непрекидно и динамичко мерење количина течности које нису вода-уређаји за точење горива ("Сл. гласник РС", бр. 96/2023)

-Правилник о оверавању мерила и мерних система за непрекидно и динамичко мерење количине течности које нису вода – уређаји за точење AdBlue

-Правилник о оверавању аутоматских дозирних вага („Сл. гласник РС“, бр. 115/2023)

-Правилник о оверавању гасомера са меховима („Службени гласник РС”, бр. 4/2024)

-Правилник о оверавању мерила и мерних система за непрекидно и динамичко мерење количине течности које нису вода уграђених на возилу и на возилу са цистерном („Сл.гласник РС, бр.5/2024“)

-Правилник о оверавању мерила и мерних система за непрекидно и динамичко мерење количине течности које нису вода -уређаји за точење течног нафтног гаса („Сл.гласник РС, бр.5/2024“)

а који се примењују од 1. јануара 2025. године, Акредитационо тело Србије (АТС) ће поступити на следећи начин:

Свим контролним телима акредитованим за периодична (редовна) и ванредна контролисања мерила запремине и аутоматских дозирних вага омогућиће се да током 2024. године буду оцењена и у складу са наведеним правилницима. Имајући у виду промене које су донела измењена документа, АТС ће спровести оцењивање у сврху проширења обима акредитације. Оцењивање у сврху проширења обима акредитације се може спровести заједно са редовним (надзорним/ поновним) оцењивањем или кроз самосталан поступак.

Акредитована контролна тела морају благовремено да поднесу пријаву за проширење обима акредитације, како би поступак акредитације могао да буде окончан током 2024. године.

Како се наведени Правилници примењују од 1. јануара 2025. године, АТС ће у обиму акредитације, након оцењивања и одговарајуће одлуке, задржати и постојеће референце. Наведене референце ће остати у обиму акредитације контролних тела акредитованих за периодична (редовна) и ванредна контролисања мерила запремине и аутоматских дозирних вага све до 1. јануара 2025. године, када ће АТС смањити обим акредитације тако да ће од 1. јануара 2025. године за наведена контролисања једине референце бити нови правилници (и где је релевантно документа према Списку српских стандарда из области мерила и Списку нормативних докумената из области мерила).